
86%
of global respondents think the UK 

should stay in the EU. 8% think it 
should leave and 6% don’t know.

90%
of UK respondents think the UK 
should stay in the EU. 6% think it 
should leave and 4% don’t know.

46%
of all respondents would reduce 

investment in the UK if it le� the EU. 
46% said investment would stay the 

same. 1% of respondents said 
they would invest more.

58%
of respondents from banking and
�nance would reduce investment
in the UK if it le� the EU. 3% would 

invest more. 36% would 
stay the same.

82%
said the UK would be less attractive 

as a location for accessing the EU. 
1% said more attractive and 15% 

said it would stay the same.

74%
felt that the UK would have less
in�uence over policy if it le� the 
EU. 3% said it would have more 
in�uence and 18% said it would 

stay the same.

Percentage of respondents who 
want the UK to stay in the EU

72%
of mid-sized �rms

87%
of small �rms

91%
of large �rms

The 220 plus respondents to the 
survey were drawn from more 
than 27 countries and were from a 
representative cross-sector mix of large 
businesses, small and medium-sized 
enterprises (SMEs) and sole traders.
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